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RAPORT COMISIE DE EVALUARE INTERNĂ 

PROGRAMUL DE STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT:  

CONTABILITATE, FISCALITATE ȘI AUDIT 

AN UNIVERSITAR: 2023-2024 

 

 

Programul de studii universitare de masterat „Contabilitate, Fiscalitate și Audit” se organizează în 

domeniul fundamental Științe Sociale, domeniul de studii universitare de masterat Contabilitate. 

Masteratul funcționează în cadrul Facultății de Științe Economice ca urmare a demersurilor 

efectuate de această facultate, organizându-se admitere pentru acest program de studii în vara anului 2020. 

Facultatea de Ştiinţe Economice a primit avizul favorabil de la Aracis în data de 25.07.2019, în urma vizitei 

comisiei de evaluare. 

Scopul înființării acestui program de studii de masterat a fost fundamentat, atât de răspunsurile 

oferite de studenți la întrebările din cadrul chestionarului privind oportunitatea înființării acestui program 

masterat, cât și de potențialii angajatori de pe piața muncii care au apreciat oportunitatea înființării 

programului. 

Misiunea specializării este aceea de a oferi, prin intermediul disciplinelor de studiu (obligatorii / 

opționale) care se racordează la necesitățile de formare profesională a cursanților și la tendința actuală de 

amplificare și diversificare a domeniilor de cunoaștere, posibilitatea oricărui absolvent al universității să 

descopere și să valorifice la maxim potențialul de care dispune. Prin intermediul disciplinelor opționale, 

prevăzute în planul de învățământ, se asigură corelarea cât mai bună a cadrului obligatoriu definit de 

validarea profesională cu aspirațiile personale și contextul educațional specific. 

Diplomele oferite absolvenţilor sunt în concordanţă cu calificările universitare reglementate la nivel 

naţional prin Cadrul Naţional al Calificărilor din Învăţământul Superior.   

Ocupații relevante pentru absolvenții programului de masterat „Contabilitate, Fiscalitate și 

Audit” prevăzute în Fișa specializării: 

- Expert contabil verificator cod COR 241102 

- Revizor contabil cod COR 241103 

- Controlor de gestiune cod COR 241106 

 Principalele competențe profesionale ale programului de masterat „Contabilitate, Fiscalitate și 

Audit”sunt stabilite conform Ordinului 5204/2014 privind implementarea Registrului Național al 

Calificărilor din Învățământul Superior. În acest sens, au fost elaborate Grila 1 și Grila 2 prin care se 

stabilesc competențele profesionale si transversale astfel: 

- Competențe profesionale generale (asociate domeniului de studii – Contabilitate) - si sunt cele 

transversale  

- Competențe profesionale specifice (asociate direct programului de studii). 

Comisia de evaluare internă, numită pe baza propunerii CEACF, de către decanul Facultății de 

Științe Economice, s-a reunit în baza prevederilor Regulamentului privind inițierea, aprobarea, 

monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii universitare de licență și masterat 

(02.07.2024) și a analizat programul de studii „Contabilitate, Fiscalitate și Audit”. 

Comisia a completat Fișa de evaluare internă anuală (F 605.22/ Ed.1).Pe baza analizei conținutului 

fișei, Comisia a ajuns la următoarele concluzii:  

Criteriul 1. Baza materială  

Programul de studii „Contabilitate, Fiscalitate și Audit” asigură studenților spații de învățământ 

pentru predare și seminarizare, în concordanță cu normativele în vigoare și standardele ARACIS, din punct 

de vedere al suprafaţei, volumului, dotării tehnice (cu echipamente tehnice de învățare, predare și 

comunicare), al numărului total de studenţi, al numărului de personal didactic şi de cercetare, în spațiile 
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proprii ale universității, conform orarului studenților. 

În concluzie, Criteriul 1. Baza materială  este Îndeplinit; 

Criteriul 2. Conținutul programului de studiu  

Programul de studii universitare de master„Contabilitate, Fiscalitate și Audit” este similar 

programelor de studii din învățământul superior european, iar structura planurilor de învățământ este 

compatibilă cu cea a planurilor de învățământ din universități ale Uniunii Europene, ponderile disciplinelor 

fiind exprimate în credite de studii transferabile, în sistemul european ECTS.  

Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR) și Universitatea 

Petrol-Gaze din Ploiești - Facultatea de Științe Economice au încheiat Protocolul privind echivalarea 

disciplinelor programului de masterat cu disciplinele aferente examenului de admitere în profesie, în 

vederea înscrierii directe la stagiu a absolvenților programului de studii universitare de masterat, persoane 

cu studii superioare economice. Astfel, absolvenții programului de studii universitare de master 

„Contabilitate, Fiscalitate și Audit”, persoane cu studii superioare economice -pot solicita- în condițiile 

legii şi ale Protocolului existent, în termen de trei ani de la absolvire, echivalarea disciplinelor de la examenul 

de master cu disciplinele de la examenul de admitere în profesie, precizate în reglementările legale în 

vigoare, în conformitate cu art. 3 alin. 1 din O.G. nr. 65/1994, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare. În baza prezentului Protocol, solicitantul, absolvent al cursurilor de master are dreptul de a se 

înscrie direct la stagiu, cu respectarea reglementărilor CECCAR, aflate în vigoare. 

În concluzie, Criteriul 2. Conținutul programului de studiu este Îndeplinit 

Criteriul 3. Rezultatele învățării  

Universitatea Petrol-Gaze din Ploieşti dispune, începând cu anul 2018, de o procedură de 

monitorizare a inserției absolvenților pe piața muncii și de un chestionar care poate fi completat online 

(https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/sondaj02) de cǎtre absolvenții programelor de studii. Din analiza 

rǎspunsurilor la acest chestionar și din discuțiile cu angajatorii, rezultǎ cǎ absolvenții programului de studii 

universitare de master „Contabilitate, Fiscalitate și Audit”, au un grad foarte ridicat de absorbție pe piața 

forței de muncă. Din analiza rezultatelor chestionarului, peste 50% dintre studenți au apreciat pozitiv mediul 

de învățare/dezvoltare oferit de către universitate și propriul lor traseu de învățare în cadrul programului de 

studii („Contabilitate, Fiscalitate și Audit” este masterul cu cei mai mulți studenți, absolvenți). 

În concluzie, Criteriul 3. Rezultatele învățării  este Îndeplinit 

Criteriul 4. Activitatea de cercetare științifică  

În anul universitar 2023-2024, cadrele didactice care au desfășurat activități didactice la programul de studii 

„Contabilitate, Fiscalitate și Audit”, au avut realizări științifice, au fost implicate în granturi de cercetare 

naționale/internaționale, iar studenții programului au fost angrenați în activități de cercetare științifică 

(comunicări științifice, conferințe, simpozioane, olimpiade, etc).De exemplu -în fiecare an (incepând cu 

2022,2023,2024) în luna aprilie studenții programului alături de alți studenți de la alte specializari – 

participă la Sesiunea Națională de Comunicări Științifice Studențești „Contabilitatea, finanțele și era 

digitală – limbaje universale ale afacerilor”.  

 Programul de studii „Contabilitate, Fiscalitate și Audit”, dispune de un plan de cercetare științifică 

propriu pentru perioada 2020-2024, în concordanță cu planul strategic al Facultății de Științe Economice 

(https://se.upg-ploiesti.ro/cercetare#colective-cercetare). 

În concluzie, Criteriul 4. Activitatea de cercetare științifică este Îndeplinit 

Criteriul 5. Calitatea corpului profesoral  

În anul universitar 2023-2024, personalul didactic care a deservit  programul masteral a fost format 

integral din cadre didactice proprii (profesori universitari, conferențiari universitari, și lectori universitari 

titularizați în învățământul superior) angajate cu norma de bază în proporție de 100%.  

În concluzie, Criteriul 5. Calitatea corpului profesoral este Îndeplinit. 

  Criteriul 6. Accesibilitatea resurselor de învățare  

  Pe platforma online a Facultății de Științe Economice (https://se.upg-elearning.ro/), în anul 

https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/sondaj02
https://se.upg-ploiesti.ro/cercetare#colective-cercetare
https://se.upg-elearning.ro/
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universitar 2023-2024, au fost postate suporturile de curs, de seminar și îndrumare de laborator pentru fiecare 

disciplină de către fiecare cadru didactic titular de curs, seminar și laborator.Totodată, există atât o bibliotecă 

digitală, cât și suporturi de curs și de seminar fizice. Publicațiile pot fi accesate folosind catalogul online al 

Bibliotecii Universității Petrol-Gaze din Ploiești (http://biblioteca.upg-ploiesti.ro/alice/AfWiInq.dll). 

În concluzie, Criteriul 6. Accesibilitatea resurselor de învățare este Îndeplinit 

   Ca atare, pentru anul universitar 2023-2024, programul de studii „Contabilitate, Fiscalitate și Audit” 

îndeplinește standardele minime stabilite de ARACIS. 

 

 

 

Comisia de evaluare internă a programului de studii  

Președinte Prof. dr. habil. Andrei Jean Vasile 

 

 

Membru nr. 1 Conf. dr. Sima Violeta          

 

 

Membru nr. 2 Lect. dr. Bădiceanu Octavian 
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